
（１）容器の底面６ｃｍ×５ｃｍ、高さ１５ｃｍ。入る水は何ｍＬですか。（１ｃｍ³＝１ｍＬ）

こたえ（   　　　　　　　　 ）

（２）３．２Ｌに１．５Ｌを足し、さらに７５０ｍＬくみ出しました。残ってるのは何Ｌですか。

 

こたえ（  　 　　　　　　   　）
　

（３）容器Ａ（底面６×５ｃｍ、高さ１５ｃｍ）にしたから７割まで水を入れ、その水を容器Ｂ（底面５
　　　×５ｃｍ、高さ２１ｃｍ）へ全て移しました。容器Ｂにはしたから何割まで水がたまりますか。

こたえ（     　　　　　　　　 ）

（４）６日ごと・９日ごと・１２日ごとに行事があります。きょう同時に行われました。次に３つ同じ日
　　　に行われるのは何日後ですか。

こたえ（ 　 　　　　　　 　　 ）

（５）ある台形の面積は７０ｃｍ²で、高さは７cmです。下底は上底の３倍の長さのとき、下底の長さは
　　　何cmですか。

こたえ（ 　　　　　　　　　　） 　　　　

（６）高さ１５ｃｍの直方体の容器に水をいっぱい入れたら２４００ｃｍ³でした。容器の底面積は何ｃ
　　　ｍ²ですか。

こたえ（　 　　　　　 　　    　 ）

（７）底面８ｃｍ×６ｃｍ、高さ２０ｃｍの容器に水が満杯です。コップで１５０ｍＬずつ４回くみ出し
　　　ました。水面は何ｃｍ下がりますか。

こたえ（  　　　　　　　　　　 ）
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①　次の文章問題をそれぞれときましょう。
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